
 
     УКРАЇНА                     

 Красноармійська міська рада ПРОЕКТ 
Виконавчий комітет 

РІШЕННЯ 
  
  
від20.06.2012 № 219 
         м. Красноармійськ 
 
 
Про оформлення права власності 
на ½ частину будівлі контори  
по вул. Свердлова № 133 
м. Красноармійськ 
 

 

 При розгляді заяви КП „Міського парку культури та відпочинку” про оформлення 

права власності на ½ частину будівлі контори по вул. Свердлова № 133 м. Красноармійськ та 

представлені документи, встановлено, що згідно з рішенням виконавчого комітету 

Красноармійської міської Ради народних депутатів від 19.02.92 № 48 про затвердження 

переліку майна, яке переходить до складу комунальної власності міської ради народних 

депутатів, ½ частина будівлі контори по вул. Свердлова № 133 м. Красноармійськ була 

передана до комунальної власності територіальної громади м. Красноармійськ на праві 

господарського відання КП „Міський парк культури та відпочинку”. 

На підставі зібраних матеріалів, керуючись Тимчасовим положенням про порядок 

реєстрації права власності на нерухоме майно, затвердженим Наказом   Міністерства юстиції 

України від 07.02.2002 №7/5 та доповненнями, внесеними Наказом Міністерства юстиції 

України від 28.01.2003 №6/5, статтями 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет Красноармійської міської ради 

ВИРІШИВ: 
 

1. Оформити  право  власності на ½ частину будівлі контори по вул. Свердлова № 133                   

м. Красноармійськ територіальній громаді в особі Красноармійської міської ради на праві 

господарського відання КП „Міський парк культури та відпочинку”. 
 

2. Видати свідоцтво про право власності на ½ частину будівлі контори по                            

вул. Свердлова № 133 м. Красноармійськ територіальній громаді в особі Красноармійської 

міської ради на праві господарського відання КП „Міський парк культури та відпочинку”. 
 

В.о.міського голови                                                                                       Г.О.Гаврильченко 


